

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LIV.—Número 16.582

Lunes 29 de Marzo de 1954

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Dos segovianos figuran entre los españoles que vuelven repatriados de la Unión Soviética

HOMENAJE AL CAUDILLO EN EL XV ANIVERSARIO DE LA LIBERACION

Ocho mil muchachos del F. de Juventudes aclamaron a Su Excelencia en El Pardo

▲ El Generalísimo, después de revistar ochenta centurias, pronunció un importante discurso

▲ «SI HA HABIDO VENCIDOS, HAY MAS CONVENCIDOS»

Madrid, 28.—Más de ocho mil muchachos de las Falanges Juveniles de Franco de las provincias de Madrid, Valencia, Ciudad Real, Murcia, Albacete, Almería, Jaén, Cuenca y Guadalajara han rendido hoy, al cumplirse el XV aniversario de la liberación de las mismas, un homenaje al Caudillo y Jefe nacional de la Falange en su residencia de El Pardo.

REVISTA A LAS CENTURIAS

Situados frente a la fachada principal del palacio y a la avenida de acceso al mismo, ochenta centurias con sus correspondientes guiones y mandos fueron revistadas por el Jefe nacional de la Falange, a quien acompañaban el ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta; delegado nacional del Frente de Juventudes, jefe nacional del S. E. U. y gobernadores civiles y jefes provinciales de Madrid, Ciudad Real, Guadalajara y Jaén y otras jerarquías.

A su salida de palacio y acompañado por los señores Fernández Cuesta y Elola. Su Excelencia saludó a los mandos nacionales del Frente de Juventudes, iniciando inmediatamente la revista a todas las unidades formadas, a cuya terminación el Caudillo regresó a palacio en compañía de las altas jerarquías ya mencionadas para salir minutos después al balcón central.

DISCURSO DEL DELEGADO NACIONAL

Una vez que S. E. el Jefe del Es-

tado se asomó al balcón de palacio, el delegado nacional del Frente de Juventudes pronunció un discurso.

Comenzó diciendo que de las diez provincias españolas que hace quince años fueron liberadas por nuestro glorioso Ejército, bajo el mando del Caudillo, viene hoy una representación de sus juventudes para rendiros un homenaje de familiar gratitud. La idea surgió de ellos mismos, concretamente del Frente de Juventudes de Ciudad Real, que difundieron a las otras provincias el propósito.

Terminó diciendo que España, con altiva dignidad, se liberó de sí misma; que a España le negaron el puesto que la correspondía en el mundo y España se lo ganó sin mendigarlo, en las Caucillerías, ni ofrecer otra cosa que la defensa de los intereses comunes y saben, finalmente, que les espera un porvenir abierto a las mayores posibilidades si son capaces de mantener vivo y despierto el espíritu creador y revolucionario.

ENTREGA DE INSIGNIAS A SU EXCELENCIA

Terminadas las palabras de Su Excelencia, que fueron acogidas con entusiastas aplausos en varios instantes del discurso y largamente al final de éste, una escuadra de muchachos de las Falanges Juveniles penetró en palacio en compañía del delegado nacional, jefe nacional del S. E. U. y secretario nacional del Frente de Juventudes, para hacer entrega al Caudillo de las insignias de Jefe nacional del Movimiento, de una arqueta artísticamente tallada conteniendo tierra de los pueblos de la provincia de Ciudad Real y ejemplares valiosamente encuadernados con los textos de diversas lecciones explicadas en la Academia Nacional de Mandos de la Organización, así como la colección de una revista juvenil, obsequios entregados a Su Excelencia por cada uno de los muchachos a los que el Caudillo dió las gracias.

Finalmente, inmediatamente después del desfile de las ochenta centurias de las Falanges Juveniles concentradas, presenciado desde el balcón por Su Excelencia, a quien acompañaban el ministro secretario general y el delegado nacional del Frente de Juventudes, ocupando las restantes jerarquías los balcones próximos.

EL CAUDILLO RECIBE AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID

Madrid, 28.—A primera hora de la tarde y con motivo de cumplirse el XV aniversario de la liberación de Madrid, el Caudillo de España recibió en el palacio de El Pardo al pleno del Ayuntamiento de la capital, presidido por el alcalde. Tras de saludar Su Excelencia a todos los ediles, estrechándoles la mano, el conde de Mayalde dió lectura a unas cuartillas en las que expuso la labor realizada por el Ayuntamiento durante el último año, así como los problemas planteados y sus posibles soluciones.

El Jefe del Estado pronunció unas palabras, exhortando a todos los reunidos a que sigan colaborando con la misma fe y entusiasmo que hasta aquí, en la seguridad de que con ello coadyuvan al engrandecimiento de la Patria, agradeciéndoles la meritoria labor desarrollada.

Finalmente, los representantes del Concejo hicieron entrega a Su Excelencia de un ejemplar de la «Historia de Madrid», recientemente editada por aquél.

▲ Son Rufo de la Fuente Andrés, de Fresneda de Cuéllar, y Máximo Ramos Arribas, de Bernardos

El nombre del primero figura en el Monumento a los Caídos y la familia estaba cobrando la pensión

El ministro del Ejército ha hecho pública la relación que ha recibido por conducto del ministerio de Asuntos Exteriores de los nombres de los prisioneros españoles repatriados de Rusia y que en la actualidad se encuentran camino de España a bordo del buque «Semiramis». En esta relación, que publicamos en otro lugar de este periódico, figuran los nombres de dos segovianos. Son éstos Máximo Ramos Arribas, de Bernardos, y Rufo de la Fuente Andrés, de Fresneda de Cuéllar.

Máximo Ramos Arribas salió muy joven de su pueblo natal, viviendo cierto tiempo en Asturias, donde falleció su padre, don Claudio Ramos, trasladándose entonces su madre, doña Eufenia Arribas Gozalo, a Madrid, en compañía de sus dos hijos, Máximo y Paula. Máximo salió para la División Azul desde la capital de España.

Sus familiares han recibido varias cartas de él y la última vez que volvieron a tener noticias fué hace unos tres o cuatro años. En algunas de estas cartas ya les anunciaba su probable regreso a la Patria. Máximo casó en Alemania y tiene dos hijos. En la actualidad cuenta unos cuarenta años. Antes de marchar a la División Azul estaba empleado en la capital española en unas oficinas de Aviación.

Con referencia a Rufo de la Fuente Andrés, sabemos que es uno de los tres hombres que salieron de Fresneda de Cuéllar a la División Azul. Los otros dos eran su hermano Marcelo, que al regresar de Rusia continuó en el Ejército, encontrándose ahora destinado en Burgos, y que marchó a la División Azul en Julio del año 1941, y Fermín Martín Benito.

Rufo, al ingresar en filas, fué destinado al grupo de

Regulares de Arcila núm. 9, de guarnición en África. Posteriormente, este grupo se transformó en el Regimiento de Infantería núm. 58, de guarnición en Tánger, desde el que, en Julio de 1942, marchó Rufo como voluntario a la División Azul. Allí se encontró con su hermano, que entonces era sargento, pero algún tiempo después, Marcelo recibió la noticia de que su hermano había sido herido, y le buscó incansablemente por diversos hospitales, sin lograr tener noticias suyas, por lo que se creyó había muerto.

En el verano pasado, sus padres recibieron en Fresneda de Cuéllar dos cartas, escritas por un alemán en su idioma, en las que decía que conocía a Rufo en un campo de concentración de Rusia y que al ser repatriado él a Alemania, aquél le encargó escribiera a sus padres, dándole la noticia de que se encontraba bien, trabajando, según aquellas cartas, de carpintero.

El oportuno expediente de pensión que se extendió al dar por muerto a Rufo, está puesto a nombre de su padre, Jacinto de la Fuente Castro.

En el monumento a los Caídos que en nuestra capital está erigido en la plaza del mismo nombre, figura en el lugar correspondiente a Fresneda de Cuéllar el nombre de «Rufo de la Fuente A.». Por el contrario, el nombre de Máximo Ramos Arribas no figura en el lugar correspondiente a Bernardos.

Algunos de estos datos que anteceden se les debemos a la gentileza del comandante don Eustaquio Ayerra Rodríguez, delegado provincial de Ex Combatientes, habiendo sido los restantes obtenidos por informaciones particulares.

EMOCION A BORDO DEL "SEMIRAMIS"

El barco es esperado en Barcelona el próximo jueves, DIA de la VICTORIA

La emoción de los ex prisioneros en el puerto de Estambul fué indescriptible

De los 286 ex cautivos, 248 son voluntarios de la División Azul; 34, internados civiles, y cuatro, jóvenes que fueron enviados a la U. R. S. S. siendo niños

Estambul, 28.—(Servicio especial de la agencia Efe.) El «Semiramis» ha salido de los Dardanelos y entrado esta tarde en el Mediterráneo. Debe llegar a Barcelona el jueves próximo.

Entre los 286 españoles que, como se ha dicho, se descomponen en 248 voluntarios de la División Azul, 34 internados civiles y cuatro jóvenes que fueron enviados a Rusia siendo niños durante la guerra de liberación de España, hay, además de los también citados, ocho oficiales de la División Azul, un cadete-piloto y 21 miembros de la Marina mercante.

EL «SEMIRAMIS» ZARPA DE ESTAMBUL

Estambul, 28.—(Del enviado especial de la agencia Efe.) El «Semiramis» zarpa rumbo a España a las cinco de esta madrugada (hora local). A las diez menos cuarto de la noche habían llegado en él los 286 españoles repatriados de Rusia, que prorrumpieron en clamorosas vivas a España y a Franco al distinguir, desde la borda de su nave, la silueta de

las motoras en que se les acercaban la Comisión de la Cruz Roja española y el embajador de España y personal de la Embajada con los correspondientes españoles.

Entre gritos de alegría los periodistas treparon por la escala de cuerda hasta la cubierta, y allí contemplaron el espectáculo de los prisioneros, que los abrazaron emocionados y les lanzaron centenares de preguntas sobre España y sus pueblos natales. Los primeros en saltar a tierra

fueron Iriarte, el agregado de Prensa español en Turquía y el agregado militar, coronel Rolland.

Se oía gritar: «¿Hay alguien de Salamanca? ¿Hay alguien de Zamora, de Cádiz...?» Y así todas las provincias de España.

Todos traen intacto el fiero orgullo hispano y cuentan hechos que demuestran su firmeza de alma aun en las peores crisis de desesperanza. La mayoría ignoraba la existencia de las

(Continúa en la página 3)

Relación de los prisioneros liberados

Madrid, 28.—El ministro del Ejército hace pública la relación, que ha recibido por conducto del ministerio de Asuntos Exteriores, de los nombres de los prisioneros españoles repatriados de Rusia y que actualmente regresan a España a bordo del buque «Semiramis».

La relación nominal es la siguiente:

Acebal Pérez, Avelino. Gijón.
Alarcón Mateo, Gonzalo. Barcelona.
Alonso Pascual, Alberto. Bilbao.
Alcover Sansaloni, Andrés. Mallorca.
Algaba Molero, Antonio. Brunete.
Abaga Díaz, Francisco. Membrilla.
Alonso Gallardo, Félix. Lagunillas.
Altura Martínez, Miguel. Larache.
Alvarez Pérez, Ricardo. Ribadesella.
Amorós Herrero, Adrián. Elda.
Almendros Sánchez, Antonio. Villacabras.
Anduiza Tellechea, José. Bermeo.
Antolino Esquina, Francisco. Savio.
Arias Pérez, Jerónimo. Oviedo.
Arnesto Saco, Pedro. Sucedo.
Arroyo Carbonero, Sisimio. Fuentecén.
Asensi Alvarez Arenas, Andrés. Murcia.
Ayala Aya'a, Luis. Alcalá del Valle.
Báez Gil, Manuel. Jerez de la Frontera.
Bailón Prado, Diego. Granada.
Balzá Sainz, Jesús. Bilbao.

Barona Asensio, José. Sevilla.
Barrios González, Juan. Calanas.
Bautista Montoya, Ignacio. Carriches.
Bautrulle del Río, Benito. León.
Becerra Otrillo, José. Villaviciosa.
Bello Veces, Eladio. León.
Benete Carballo, Joaquín. Almería.
Bouzas Pérez, Carlos. Lugo.
Budía Pinto, Nicasio. Vicalvaró.
Buendía Villar, Francisco. Valdepeñas.
Bueno Gimeno, Salvador. Barcelona.
Cabré Cabré, Juan. Tarragona.
Calabria Velloso, Eusebio. Vozmediano.
Calvache Ferrer, Alfredo. Almería.
Calvo González, Vicente. Betanzos.
Calvo Muedra, José. Valencia.
Camba Frago, José. Abegondo.
Canito Torres, José. Beade.
Cano Morales, Juan. Barcelona.
Cantarino Calabuig, Isidro. Valencia.

(Continúa en la página 4)

NAGUIB: «EGIPTO atraviesa un período crítico»

Oficiales del Ejército en «huelga pasiva»

▲ Saud Ibn media entre Naguib y el Consejo Revolucionario

El Cairo, 28.—Los oficiales del Ejército que apoyan a la Junta Militar, en su posición frente al general Naguib, han declarado una «huelga pasiva» en sus cuarteles. El general Naguib ha manifestado que Egipto está pasando por un período crítico.

El grupo de «oficiales libres» que apoyó a Naguib en el levantamiento de hace dos años ha afirmado que mantendrá su decisión de huelga hasta que la disposición del Gobierno de terminar con el Consejo Revolucionario y volver al régimen parlamentario sea revocada.

EL REY DE ARABIA, MEDIADOR

La huelga de los oficiales se produjo en el momento en que el Rey Saud Ibn Abd-el-Aziz, de Arabia Saudí, terminaba su visita oficial. Comenzó su esfuerzo de mediación en la disputa entre Naguib y el Consejo Revolucionario, dirigido por el vicepresidente Gamal Abdel Nasser.

Saud demoró su partida para su patria anoche con objeto de reunirse con Naguib, Nasser y otros miembros

del Consejo Revolucionario, en un intento de resolver la crisis.

En la madrugada de hoy el monarca saudí conferenció por espacio de dos horas y media con dichas personalidades en el palacio de Tahrir. Después el Consejo Revolucionario celebró una reunión en el domicilio de Nasser, pero no asistió Naguib.

Se ha informado que el rey pidió a Abdel Nasser que pusiera fin a la disputa, pero éste replicó que «había perdido el control de la situación».

CRONICA DE LA CIUDAD

"Semiramis". Paloma. El ave de la paz. Bonito nombre para un barco y más cuando en él navegan emocionados hacia la Patria 286 españoles, dejando atrás los sinsabores y amarguras de largos años de cautiverio y las alegrías del retorno al hogar.

Desde anoche la noticia ha producido emoción mayor aún en la ciudad. Dos segovianos—de Fresneda de Cuéllar y Bernardos, concretamente—vienen con ellos. Segovia no podía permanecer impasible ante la noticia, y se asocia a la felicidad y alegría que estarán sintiendo ya sus familias ante el retorno de estos ex cautivos, a uno de los cuales ya se le había dado por muerto.

Esta fue la nota destacada del domingo, verdadero día primaveral de sol espléndido, cielo limpio y despojado y temperatura agradable. Con ello los segovianos nos echamos a la calle en este segundo día de descanso de la primavera, ansiosos de sol y aire puro de nuestro campo castellano.

Las avenidas de la ciudad, camino de nuestros bellos alrededores, se vieron concurridísimas en el afán de aprovechar hasta el último instante esos rayos solares de los que en verdad no ha sido muy pródigo, en general, el tiempo que nos precedió.

Y puesto el sol, llegada la noche, a poblar como de costumbre salas de fiesta y espectáculos, bares y cafés y, naturalmente, esa calle Real, más estrecha cada día ante el incremento constante de ciudadanos. A desgastar las medias suelas de los zapatos en un ir y venir constante por ella hacia la plaza Mayor o hacia el Azoguejo, viéndose asimismo las dos plazas repletas de público.

Un público menudo invadido, como suele ocurrir todos los domingos y festivos de la de arriba, y la verdad que hay que dejársela para él. Al menos los demás no podemos introducirnos en ella, sin correr el riesgo del pisotón, el empujón o, más aún, de rodar por el suelo ante la embestida de estos pequeños—y algunos que ya dejaron de serlo—en sus correrías y juegos, no tan infantiles a veces.

Y como ello no parece tener remedio, más aún se va extendiendo también ya por la calle Real abajo, dentro de nada la plaza Mayor y dicha calle, se habrán quedado en exclusiva para estas correrías, sin miramientos a los transeúntes, de estos pequeños que en todo el ancho espacio de la ciudad no han logrado encontrar lugar más adecuado para sus juegos que este tradicional paso entre los dos más céntricos lugares de la capital.



Información Local

Acto eucarístico de homenaje y despedida de los reclutas

Se celebrará el próximo viernes en la Santa Iglesia Catedral

El próximo viernes, día 2 de Abril, a las ocho de la tarde, se celebrará en la Santa Iglesia Catedral un acto de homenaje y despedida de los reclutas que van a incorporarse a las filas del glorioso Ejército español. Consistirá en una ceremonia eucarística en la que predicará el canónigo de nuestro primer templo, muy ilustre señor don Lucas García Borreguero.

El acto está organizado por la Asociación Católica de Padres de Familia y por el Consejo Diocesano de la Juventud de Acción Católica que viene realizando cerca de sus muchachos una activa labor de preparación sobre el nuevo ambiente que han de vivir durante el tiempo de su permanencia en filas.

Parador de Gascos

GASCOS, 15
Participa a su numerosa clientela que ha quedado abierto para la admisión de caballerías.

Invitados por la Dirección General de Turismo se encuentra en España, al objeto de visitar algunas poblaciones, un grupo de directores de Agencias extranjeras de Turismo. Estas destacadas personalidades, en número de veinticinco, llegarán mañana a Segovia, acompañados por el secretario del director general de Turismo, para visitar los monumentos segovianos y los lugares típicos de nuestra ciudad.

A esta ceremonia religiosa, que ya se celebró con gran éxito el año anterior, quedan invitados todos los fieles, especialmente los familiares de los nuevos reclutas.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos, tres defunciones y dos matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—José Luis Hernández Martín, hijo de Diego y Daniela; Juan Manuel Velasco Pérez, hijo de Antonio y Lorenza, e Ildelfonsa García Gil, hija de Antonio e Inés.

Defunciones.—María Fraile Fernández, de 56 años; Juana Rodríguez Arranz, de 63 años, y Miguel García Meléndez, de 63 años.

Matrimonios.—Eloy Alonso Alvarez, con Gloria Sastre Aranda, y Gregorio Yuste Llanos, con Joaquina Rodríguez Gil.

25 DIRECTORES de AGENCIAS EXTRANJERAS DE TURISMO VISITARAN MAÑANA SEGOVIA

Invitados por la Dirección General de Turismo se encuentra en España, al objeto de visitar algunas poblaciones, un grupo de directores de Agencias extranjeras de Turismo. Estas destacadas personalidades, en número de veinticinco, llegarán mañana a Segovia, acompañados por el secretario del director general de Turismo, para visitar los monumentos segovianos y los lugares típicos de nuestra ciudad.

SEGOVIA RELIGIOSA

Ejercicios para hombres en la capilla del Carmen

San Millán: Comienzan los santos ejercicios para hombres y jóvenes, hoy lunes, a las ocho de la tarde, en la capilla del Carmen. El próximo domingo, 4 de Abril, la misa de comunión a las nueve de la mañana.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Cervantes.—A las 7.30 y 11.15 la película «La canción de Bernadette» (1).
Cine Las Sirenas.—A las 7.30, la película «Cyrano de Bergerac» (2).

Clave de las calificaciones morales de esta cartelería:
(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa. (S. C. Sin censura.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21 y la de don Teófilo Mateos Rueda, San Francisco, 9.
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676,8 m/m.
Dirección del viento: N-N-E.
Fuerza del viento: 8 Ktos. hora.
Temperatura máxima: 16°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677,5 m/m.
Dirección del viento: N-E.
Fuerza de viento: 6 Ktos. hora.
Temperatura mínima: 5,8°.

Por la tarde, después de almorzar en Segovia, se dirigirán al Real Sitio de San Ildefonso para visitar los jardines y la colección de tapices de Palacio. Desde La Granja emprenderán el viaje de regreso a Madrid.

CONSEJO DIOCESANO DE HOM-BRES DE ACCION CATOLICA

Mañana, a las ocho de la tarde, en el salón de actos del domicilio del Consejo, Trinidad, núm. 2, se celebrará el círculo de estudios interparroquial correspondiente al mes en curso, con una interesante ponencia sobre el tema «La Iglesia del Silencio».

A este acto quedarán invitados todos los hombres católicos de Segovia, aunque no pertenezcan a la Rama.

CAMPEONATO INTERLOCAL DE FUTBOL

Resultados de los partidos jugados ayer:
En La Granja:
Esperanza, 1; Zamarramala, 0.
En El Peñascal:
At. Segoviano, 4; Hogar del Productor, 2.
Base Mixta, 2; La Granja, 1.
León, 0; Acueducto, 8.
H. V. Rueda, 1; Recreativo H. O. A. C., 3.

SONRIA, POR FAVOR

PROBLEMA RESUELTO
—Yo, señor, he inventado una máquina que puede resolver el problema del paro obrero.
—¿Usted de iral?
—No, señor; porque mi máquina necesita ser manejada por cien obreros y produce el trabajo de uno sólo.

VERANO GRATIS VELASCO
Por cada peseta de compra, un número. Seis mil pesetas en premios.

ANUNCIOS POR PALABRAS

SE TRASPASA local, Infanta Isabel, 2. Tratar, Teniente Ochoa, 15, frutería.

PRECISO piso seis habitaciones. Pagaría bien. Informes: Publicidad «Races».

DECORACION de jardines. Vendo plantas enraizadas de Santolina y Boj enano para bordura y clavelinas de primera calidad. San Vicente Real, 3 (huerta).

DISCURRA y compare... Mil preparaciones para gallinas, pero uno sólo eficaz. Gallol. Premiado en varias Exposiciones.

LIBROS, revistas, periódicos, bibliotecas, papel y archivos de todas clases. Infanta Isabel, 9. San Francisco, 42. Teléfono 1456.

OCASION: Vendo taxis Buick. Verle y tratar, Rodríguez, Taller mecánico, Aguilafuente.

VENDO camión «Reo», gas-oil, seis toneladas, como nuevo. Teléfono 79. Medina del Campo.

TOLDOS lona impermeable, todos usos. Ecargos a medida, Casa Cabrero.

FORD moderno, 10 HP, vendo. Santo Tomás, 5, teléfono 2086.

CARRO de machos y carreta vacas seminuevas; par de ruedas para carro pequeño y otras mayores, pinas y rayos secos, vendo baratísimo. Informes, Delfín Villarramiel, Guijar de Valdevacas.

VENDO carro de mulas, otro varas, para una caballería, nuevos, carreta seminueva y sabbret. Juan Rodríguez, Sanguarica.

CASA, piso desahogado, vistas al Pinarillo. Gestoría «Martín Orejana», San Agustín, 19.

CARRO de par, seminuevo, se vende, por dejar labranza. Para tratar, con Serapio Muñoz, Valledado.

NORIA, se vende. Nicolás Tejedor, Fuentepeelayo.

GARBANZOS buenos, para siembra, vende Clodoaldo Sanz, Villagonzalo de Coca.

CAMION G. M. C. «Gigante», 6-7 toneladas, toda prueba, vende Tomás Martín, Aguilafuente.

SE VENDE camión S. P. A., muy buenas condiciones. Razón, Apartado 65 ó teléfono 1812.

SE VENDEN doscientas sesenta y siete obradas de tierra en el término de Carbonero el Mayor, 207 en una sola parcela junto al río Eresma. Para tratar, con don Justo Olmos, Cervantes, 9, Segovia.

MAQUINAS hacer punto, Hernando Ros. Contado, plazos. José Antonio, 24. Madrid.

MAQUINAS hacer punto, modelos especiales, rodamiento, máxima garantía. Cuarenta meses crédito, enseñanza gratuita domicilio. Rematadoras. Coger puntos medias. Baratasísimas. Imperio, Montera, 32. Madrid.

CEREALISTAS y pajaros: Vendo con grandes facilidades de pago, almacén seiscientos metros, construcción hierro y parcela terreno estación Hontanares, o explotaría con persona competente negocio paja, abonos o cereales. Informes: Hotel Alcázar, Segovia.

TAXI, siete plazas de fábrica, frenos hidráulicos, perfecto estado. Patente corriente. 25.000 pesetas. Teléfono 1284. Segovia.

VENDAN artículos de fácil venta, alta calidad y absoluta garantía, personas bien relacionadas ambos sexos. Escribir a Mestre, avenida Generalísimo, 353. Barcelona.

CABRIOS de chopo, Molino de los Señores.

BURRA, cinco años, preñada contrario, alzada 1,30, vende Fortunato Martín, Aldeanueva del Codonal.

GRANJA «El Termino». Pollitos de un día y huevos de incubar, muy seleccionados, raza Leghorn. San Lorenzo, (Segovia), Teléfono 2141.

VENDO 25 parejas merinas, Constantino Mercado, Villoslada.

ELIAS Y SERRANO

presentan las creaciones

1954

Trajes chaqueta:

Franela, melton, cheviot, estambres, nudos, tejidos de punto, angorina, duvetina, fantasías.

Cervantes, 15

ELIAS Y SERRANO

ULTRALAS

AUTO-TRENES

«Pegaso Diesel»

Para 14 Toneladas. Entrega en 30 días

Finanzauto, S. A.

MADRID: Velázquez, 42

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

LUIS BORREGUERO SIERRA
Medicina general. Reumatismos
Consulta diaria de 12 a 1 y de 3 a 6
Dr. Velasco, 17. Segovia

M. NINO-DIENTOSTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 37. Telf. 264119

MARIANO ROMERO
Especialista en enfermedades de la piel, venéreo, sífilis y hernias
Aparatos NOTTON para contención de hernias. Consulta diaria. Cervantes, núm. 30, Segovia. Teléfono 1437

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 5
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs.: Clínica 2049. Domicilio 1302

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO
Médico
Medicina interna. Rayos X
Consulta de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4

B. BARAHONA
Médico-oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Plaza de los Huertos, 2
Teléfono 1746

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
Teléfono 1951

LUIS F. JARDON
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Pulmón y corazón Rayos X
Martes, miércoles, jueves y viernes
De 12 a 2.—San Clemente, núm. 71

Clinica de Maternidad Santa Agueda

J. USEROS CASAS
Médico jefe de la Maternidad Provincial. Maternólogo del Estado y del I. N. P. Tocólogo municipal

Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Consulta de doce a una
San Martín, 1, Segovia. Telf. 1669

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos, Enfermedades de la matriz
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 6
Carretera de La Granja, 12, 2.º, izqda. Segovia

DR. EUSEBIO NUNEZ
Médico director del Manicomio Provincial de Segovia
Consulta de enfermedades nerviosas y mentales
Martes, miércoles y jueves
De 12 a 2
Puente de Muerte y Vida, 3, 1.º

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X
Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia Roble, 1. Telf. 1381

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital del San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 1600

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6
San Francisco, 11.—Segovia

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6 Segovia

No se devuelven los originales, ni se mantiene correspondencia sobre los no salicitados



LA SEÑORA

D.ª Aurelia Manrique Martínez

Falleció en Aldeasoña (Segovia)
el 28 de Marzo de 1954
a los 55 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Felipe Martín García; madre doña Lucía Martínez Arribas; hijos doña Julia, don Enrique, doña Celestina, don Eliseo y doña Mercedes Manrique; hijos políticos don Cremencio Rojo Arranz (secretario de Administración Local), doña Concepción de Frutos Rojo y don Isidro Gil González (teniente practicante de la Guardia Civil); hermanos don Valentín y don Celestino Manrique Martínez; hermanos políticos; sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y suplican la tengan presente en sus oraciones.

La conducción del cadáver al cementerio de dicho pueblo, se efectuó en la mañana de hoy 29 de marzo.

Dormitorios, comedores, despachos, cuartos de estar, armarios diversos modelos, camas niqueladas tres arcos nuevos modelos, camas azules, camas plegables
Todo en excelente calidad y a los mejores precios

LA FUENCISLA Isabel la Católica, 12
SEGOVIA

LICEO SEGOVIANO
COLEGIO LEGALMENTE RECONOCIDO
San Esteban, 4 y 5

Dirigido por D. Julio Sánchez, Licenciado en Filosofía y Letras

INGRESO Y BACHILLERATO
La inscripción para los EXAMENES de INGRESO en este Centro podrá hacerse durante todo el mes de Abril



EL SEÑOR

D. Patricio Sanz Herranz

Falleció en Valseca hoy 29 de marzo de 1954
a los 83 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Martín, doña Irene, doña Anastasia y don Demetrio Sanz Agudo; hijos políticos don Epifanio de Prados, doña Isabel Rubio, don Vicente Agudo, don Tiburcio de Marcos y doña María Cuadrado; hermana doña Basilia Sanz, hermano político don Lucas Agudo, nietos, biznietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que por su eterno descanso se oficiará mañana a las 10 en la parroquia de Valseca y acto seguido a la conducción del cadáver al cementerio de la localidad.

DISCURSO del CAUDILLO EMOCION A BORDO DEL "SEMIRAMIS"

(Viene de la página 1)

toria todos aquellos esfuerzos renovadores de nuestra nación; victoria como la de nuestra guerra de la Independencia, arulada y esterilizada por la anti-España de fuera y la anti-España de dentro. Porque, queridos camaradas, los españoles son, en general, nobles, bravos y leales, pero existen sin embargo entre ellos—pues no en vano somos humanos—una minoría maldita en todos los tiempos y dispuesta a vender su conciencia por viles pasiones o monedas, y a servir a los enemigos de su Patria. Hemos de tener en cuenta que jamás los males que de fuera nos vinieron hubieran fructificado si no hubiesen encontrado en España afrancesados, malos españoles, servidores de sus apetitos que, acogiendo su bandera, abrieron la puerta a la traición. (Grandes aplausos.)

Y esta es desgraciadamente una ley de vida. No dan sombra los arbustos ni las matas bajas, sino los árboles corpulentos e inhietos, y por eso, si queremos un puesto al sol, si queremos que España vuelva a los buenos y a los gloriosos principios, si aspiramos a que nuestra nación resurja, hemos de resignarnos a arrastrar la sombra de las insidias y de las miserias, y pateando esas sombras es como avanzará y progresará España. Crean muchas gentes que porque acabó una guerra universal, aunque amenace otra y porque amemos la paz, se puede con concesiones y dádivas comprar al enemigo. No, señores. Se detiene al enemigo con la fortaleza de nuestro espíritu, con la decisión para no pasar por las injusticias, echándonos a la espalda el «qué más da» de nuestros gloriosos tercios, de nuestros legionarios, de nuestros falangistas y requetés, que sin horizontes fáciles adoptarán el «qué más da». «Porque más vale morir con honra, que vivir con vilipendio.» (Grandes y prolongados aplausos.)

La Falange viene así a constituir desde hace quince años el nervio del Movimiento político español. No es un Movimiento político de partidos, ni podemos titularlo partido, aunque algunas veces se arrastre esta denominación. Desde el primer día le llamamos Movimiento, porque precisamente abominaba y se enfrentaba con el viejo concepto de los partidos que nutrían de vergüenzas la vieja política liberal. Nuestra política era

la de unir a todos los españoles en aquellos ideales puros y verdades eternas que nos eran comunes. Y entonces abrimos nuestras filas a todos los que quisieron venir a militar en ellas; a los que, limpios de corazón, con la lealtad en la frente, quisieron servir. Si eran dos los sectores políticos definidos que se sumaban al Movimiento y se les daba el honor de figurar en primera fila del mismo, era porque sin reservas, sin miserias ni mixtificaciones se pusieron desde el primer día en la vanguardia del Movimiento nacional y dieron a nuestros Ejércitos, con el aliento popular, la sangre de sus mejores y el palpitante de sus corazones para la espléndida victoria que hoy hace quince años alcanzamos en estas tierras de Madrid, al ocupar la capital de España, asombrando al mundo con una victoria que no esperaba. (Grandes aplausos.)

«NUESTRO EJEMPLO HA ARRASTRADO A NUESTRAS FILAS A LA MAYORIA DE LOS ESPAÑOLES»

Si ha habido vencidos, hay más convencidos. Nuestro ejemplo ha arrastrado a nuestras filas a la mayoría de los españoles, aunque algunos, vacilantes ante lo duro de las jornadas, se quedaron en el camino, se agazaparon en las cunetas o se separaron en nuestras filas. Esto es inherente a todo movimiento que no encierra granjerías; a un movimiento político que lleva en su frente grabado el espíritu de servicio y de sacrificio. En todos los órdenes de la vida, siempre serán los militantes una minoría inasequible al desaliento, que toma sobre sí la tarea de luchar y sacrificarse.

Sin embargo, existen espíritus viejos, gracias a Dios pocos, los políticos y políticos, los residuos de aquella fauna política española, que nunca caerán ni podrán comprender a nuestro Movimiento porque en su carrera de miserias, en su orientación de ambiciones, no pueden entender este espíritu grande de servicio y sacrificio que ha de ser el alma de nuestro Movimiento y de nuestras juventudes; no comprenden que el militante haya de ser mitad fraile y mitad soldado, que tampoco se lo pedimos nosotros a todos los españoles (no podemos aspirar a tanto), sino a los que atesorando aquel espíritu aceptan la disciplina de unos y las virtudes de los otros. Por esta razón, no sólo no nos imitan sino que se nos acercan.

Vivimos en un mundo materialista, de convencionalismos e hipocresías, y nos hemos de mantener limpios de contagio y contaminaciones. Por eso despreciamos, porque son insignificantes, porque no representan nada en la vida de España, a esos grupos de salón, a esos grupos de traidorzuelos y agentes extranjeros, que podemos por nuestra fortaleza despreciarlos y esperar vosotros, las juventudes, a que se mueran y los entierren; a que no turben en el futuro gentes de esta calaña el horizonte esplendoroso de nuestra Patria. (Grandes y prolongados aplausos.)

Venis de las diez últimas provincias reconquistadas por nuestra Victoria a traer a España, a traerme a mí, el grandioso homenaje de vuestra fe, de vuestra disciplina y de vuestro sano entusiasmo. Habéis recorrido a pie los pueblos de nuestra geografía y solamente entrando a pie en esos pueblos españoles, durmiendo bajo sus techos o en sus cabañas, se puede sentir el palpitante de la verdadera España; la España sana de los burgos y de los campos; la España pobre, pero plena de ilusiones; la del hombre que se inclina sobre el arado, o trabaja en el yunque de la fragua; de todos esos hombres que son pedacitos de España, porque viven y sufren por ella. Las abejas laboriosas de nuestras colmenas, no los zánganos que es necesario extirpar, y por eso tiene un inmenso valor esta ofrenda sencilla de las tierras unidas de vuestras provincias, el sentir de estos pueblos, a los cuales va mi corazón, como va mi recuerdo a las madres, a las esposas, a los hijos todos de nuestros caídos, ya que por ellos vivimos esta hora que vosotros tenéis la obligación y el honor de conservar.

¡Arriba España!

(Una clamorosa salva de aplausos con incesantes vítores al Caudillo acogió sus últimas palabras.)

(Viene de la página 1) gestiones españolas para su liberación.

Al frente de este grupo de valientes vienen los capitanes Palacios, Orosquieta y Asensi, los tenientes Arturo, Rosaleny y Martín y los alféreces Castillo y Ocañas.

La emoción del momento hizo que alguno de estos bravos se resistieron el cautiverio de once años, se derrumbase sin sentido mientras los repatriados recibían los obsequios de la Media Luna Roja, que colaboró eficazmente a la repatriación.

ESTADO DE LOS REPATRIADOS

El aspecto físico de los prisioneros es bastante bueno, pero hay muchos que se encuentran enfermos, aunque a la hora de subir la representación de España al buque, todos estaban animosos y en pie. El calor y la luz de España borrarán de las mentes de todos los recuerdos ingratos, como la luz de alba acaba con las pesadillas.

El embajador de España pudo dar a los cuatro jóvenes que se han hecho hombres en Rusia información acerca de sus familias. Los muchachos lloraron al saber que sus padres están vivos.

LA LLEGADA DEL «SEMIRAMIS» A ESTAMBUL

Anoche, a las 21,10 (hora española), fundó en el puerto de Estambul el barco «Semiramis», que llevó desde Odesa a los 86 prisioneros españoles repatriados de Rusia.

Los funcionarios de la Embajada de España y cuatro del Consulado se dirigieron al buque en unión de la Misión de la Cruz Roja Española, que llevaba medicamentos, ropas y obsequios para los liberados. La Policía adoptó severas medidas para impedir se acercasen al barco periodistas y fotógrafos.

El «Semiramis» marchará directamente a Barcelona.

ATRONADORES VIVAS A FRANCO Y A ESPAÑA EN EL ENCUENTRO CON LA REPRESENTACION ESPAÑOLA

Estambul, 28 (3,15 madrugada).—Los repatriados españoles a bordo del «Semiramis» acogieron con emoción y entusiasmo máximos a los representantes del Gobierno y de la Cruz Roja de España, así como a los periodistas. Los gritos de «Viva Franco!» y «Viva España!» atronaron en el espacio.—Efe.

COMO SE INICIARON LAS NEGOCIACIONES

París, 27.—El presidente de la Cruz Roja Francesa Georges Brouardel, ha manifestado que se tiene entendido que a los prisioneros españoles no se les ha permitido comunicar con sus casas y familias en absoluto durante su encarcelamiento.

Explicó que a últimos de Diciembre se le consultó extraoficialmente sobre si accedería a recibir cierto número de prisioneros españoles que iban a ser repatriados. Dijo que inmediatamente actuó como mediador entre las autoridades soviéticas y el duque de Hernani presidente de la Cruz Roja Española que ofreció sufragar todos los gastos de las negociaciones. El doctor Brouardel se puso entonces en contacto oficial con el representante ruso del presidente de la Cruz Roja Soviética, y en los tres meses siguientes, el puerto de Odesa, en el mar Negro, fué escogido como puerto de repatriación.

LOS RUSOS NO RECONOCEN LA CRUZ ROJA INTERNACIONAL

El doctor Brouardel explicó que recibió una carta del presidente de la Cruz Roja Soviética, a principios de Diciembre último, que decía: «Si está usted personalmente conforme con el plan de repatriación, seguiré adelante y haré propuestas oficiales a la Cruz Roja Francesa; si, por algún motivo, no está usted conforme, renunciaremos a ello.» Dijo Brouardel que inmediatamente comunicó a Holokof que siguiese adelante. «Esta da esperanzas no sólo a España—indicó—, sino a todos los países que aún tienen prisioneros de guerra en Rusia». Declaró igualmente que Holokof le indicó en su segunda carta que «varios de estos españoles fueron condenados en Rusia y que ha sido debido a un decreto de amnistía especial dictado en Octubre pasado por el presidente del Soviet Supremo de la Unión Soviética por lo que fueron liberados». Indicó que es la primera vez que la Cruz Roja Francesa organiza semejante expedición. «Antes—dijo—esto lo hacía la Cruz Roja Internacional, pero los rusos no reconocen a ésta y pidieron nuestra intervención personalmente».

Excelente comportamiento de los repatriados

Manifestaciones del ministro del Ejército

El teniente general Muñoz Grandes, ministro del Ejército, que tan decisiva actividad ha desplegado desde hace varios años en favor del rescate de los prisioneros, ha declarado: «La preocupación personal por la suerte de estos prisioneros ha sido constante en el Generalísimo Franco, que nos la infundió a sus colaboradores. Se trata de un grupo de buenos españoles que, luego de luchar heroicamente en el campo de batalla, han sabido mantener, en los campos de concentración, una conducta ejemplar, en la que resplandecieron en todos los momentos la dignidad y el honor, que son consustanciales con nuestra raza. De su excelente e insubornable comportamiento, hemos venido recibiendo numerosos testimonios a través de las cartas de prisioneros de otras nacionalidades que con ellos compartieron la cautividad. Nada más por ahora. Sólo añadir que la profunda alegría de estos instantes se ve amortiguada por la suerte de los restantes prisioneros españoles, cuyo número, según creo, es inferior al de los que regresan. Y afirmar emocionadamente que mi recuerdo va a los bravos soldados de la División Azul que combatieron y cayeron en las etapas rusas.»

MOLINO

Se vende en el río Cega (Lastras de Cuéllar). Para tratar, con los dueños, en Lastras y Zarzuela del Pinar.

(Una clamorosa salva de aplausos con incesantes vítores al Caudillo acogió sus últimas palabras.)

Cartelera de Espectáculos

TEATRO CERVANTES
DIA 31 DE MARZO A LAS 7,30 Y 11
GRAN ACONTECIMIENTO ARTISTICO
La esperada reaparición de
ESTRELLITA CASTRO
El más destacado valor de la canción española en el espectáculo de Quintero, León y Quiroga,
Romería
40 artistas, 40, con un conjunto de bellísimas y jóvenes bailarinas y la célebre orquesta LOS CHIMBEROS.
Butaca de patio, 14 pesetas
Las localidades están a la venta desde mañana

CINE LAS SIRENAS
MARTES, 30 7,30 tarde
EXCEPCIONAL ESTRENO.
JUEVES, 1 Abril 1954
José Ferrer - Mala Powers
Cyrano de Bergerac
(Tolerada menores)
¡Vibrante, emotiva, fastuosa...!
La primera espada de Francia.
AYER, «Lo que el viento se llevó»; HOY «DUELO al SOL»

CINE Cervantes
MARTES, a las 7,30 y 11 noche
La película que todos deben ver:
La Canción de Bernardette
Por Jennifer Jones, William Eythe y Charles Bickford
Jueves próximo:
Las Minas del Rey Salmonete
Hasta las fieras de la selva se morirían de risa con Bud Abbot y Lou Costello.
Muy pronto:
Todo es posible en Granada
El máximo triunfo del cine español.
TRES HISTORIAS DE AMOR
La película realizada en Segovia

CINE Juan Bravo
Hoy, a las 7,15 y 11 noche
Últimas proyecciones de
Los hijos no se venden
Miércoles, 21, a las 7,15 y 10,45
La Ciudad del Oro
Jeannette Mac Donald y Nelson Eddy. (Técnico.or)
Rumbo a Oriente
Por Danny Kaye.
Jueves, 1.º de Abril,
«JEROMIN»

Pañería para caballero
La cantidad de género que precise, adecuado para cada prenda y época, con un extenso surtido de dibujos y calidades a precios mínimos, solamente lo encontrarán en
Nuevas Pañerías
Cervantes, 20
¡Vea escaparates!

Automóviles
RENAULT
Y
MOTO-GUZZI
AGENCIA
AUTO-INDUSTRIAS
MARTIN
Azoguejo, 7 T.º 18-10

Tenemos el gusto de comunicarle que próximamente pondremos a su disposición en la calle de San Francisco el más completo surtido en zapatos de los últimos modelos, para señora, caballero y niño

CALZADOS *Madrid*

CALMANTE VITAMINADO
Quita el dolor y tonifica los nervios
REMEDIUM EFICAZ CONTRA DOLORS NERVIOSOS, DE CABEZA, RUMATISMOS, CATARRS, GRIPE, etc.
LABORATORIOS PEREZ GIMENEZ
PRECIOS:
UNA TABLETA... 0,75
CAJA DE DOS... 1,50
EURO... 4,90

Relación de los prisioneros liberados

(Viene de la página 1).

Carrero Sánchez, Alfredo, Siero.
Carrillo Pavón, José, Cádiz.
Córdoba de la Fuente, Gerardo, Huesca.
Casado Moral, José Luis, Pardiña.
Castañeda Ochoa, Angel, Carril.
Castañeda Ochoa, José, Catoira.
Del Castillo Montoto, José, Sevilla.
Castro López, Juan, Rebeira.
Catalán Parranco, Jesús, Zuera.
Ceballos Mesa, Juan, Utrera.
Cecilia Rey, Ramón, Córdoba.
Climent Sebastián, Miguel, Villajoyosa.
Conesa Castilla, Juan, Cartagena.
Corral Martín, Jesús, Santander.
Corzano Luna, Justo, Puente Genil.
Cubero Luque, Germán, Hoyo de Pinares.
Ciudad Murcia, Antonio, Santiago de Compostela.
Dávila Eiras, Manuel, Pos Marcos.
De la Fuente Andrés, Rufu, Fresneda de Cuéllar.
De la Torre Majolero, Mariano, Arganda del Rey.
Díaz Conde, Germán, Velilla.
Díaz Pizarro, Juan, Hinojar del Valle.
Dominguez Quintana, Timoteo, Madrid.
Echevarría Aurregochea, Antonio, Valencia.
Ezparza Erzaiz, Moisés, Pamplona.
Espiga Alvarez, Valentín, Logroño.
Estévez Ondátegui, Blas, San Sebastián.
Evora Martín, Tomás, San Miguel.
Fabrés Aragües, Alejandro, Zaragoza.
Fajardo Torres, Elviro, Lezuoa.
Fernández Arnesto, José, Lugo.
Fernández Domeneq, José Antonio, Serón.
Fernández Durán, Agustín, Rinconada.
Fernández Herrera, Edelio, Marcial de la Loma.
Fernández Pérez, José, Millán.
Fernández Riesgo, Modesto, León.
Ferreiro Quintana, Manuel, Visteuic.
Febrero Lozano, Martín, Barcelona.
Florechat Costa, Mario, Barcelona.
Franco Jesús, Juan, Ayamonte.
Gabipe Salsamendi, Martín, Azpeitia.
Gallardo Portero, José, Montilla.
García Buendía, Fulgencio, Albacete.
García Fernández, Juan, Ampudia.
García García, José, Barcelona.
García Hernández, Sotero, Soria.
García Pablo, Hipólito, Cáceres.
García Sánchez, Enrique, Málaga.
García Santamaría, José, Palmeira.
Garrote Fernández, Victoriano, Toledo.
García Gómez, José, Coruña.
García López, Eugenio, Ferrol.
Gil Alpañés, José, Sax.
Gil Calzado, Zacarías, Béjar.
Ginés Sanahuja, Enrique, Elda.
Gómez Giménez, Antonio, Altoz.
González Canga, Santos, Oviedo.
González García, Gerardo, Madrid.
González Jiménez, José María, Santander.
González Rodríguez, Enrique, Riotinto.
Gómez Marino, Juan, Santa Eugenia de Riveira.
González Moreno, Francisco, Cárdenas.
González Ortiz, José, Badajoz.
Granado Fernández, Juan, Puente Genil.
Grana Carballo, Redosindo, Orense.

Grande Moreno, Gregorio, Belmonte.
Gras Jelet, Fausto, Alguain.
Gullón Fernández, Antonio, Mondáriz.
Gutiérrez Fernández, Nicanor, Pola de Lena.
Gutiérrez Salguero, Antolín, Hornacho.
Hernández Fernández, Manuel, Madrid.
Hernández Fernández, Manuel, Almería.
Insa Hernández, Ricardo, Valencia.
Iglesias Fernández, Antonio, Riotinto.
Insa Hernández, Ricardo, Valencia.
Izquierdo Aparicio, Cesáreo, Baracaldo.
Izquierdo Rodríguez, Antonio, Puryema.
Jalao Lozano, José, Puente Genil.
Janáriz Rancés, Hilario, San Sebastián.
Janber Luque, Miguel, La Carlota.
Jiménez Díaz, José, Sama de Langreo.
Jiménez Garrido, Francisco, Cañada de San Urbano.
Jiménez Gómez, Julio, Trubia.
Jiménez Quevedo, Antonio, Almería.
Juncos Díaz, Carlos, Madrid.
Laborda Peto, Cecilio, Granada.
Lahoz Lázaro, Isidoro, Letus.
Lara Lara, Laureano, Tomelloso.
Larumbe Irigoyen, Joaquín, Pamplona.
Leira Carpenté, Antonio, Puente deume.
Llompert Bannasar, Pedro, Barcelona.
López Bueno, Cayetano, León.
López Carretero, Luis, Albacete.
López Castellón, Ramón, Ribadeo.
López García, Gregorio, Aria Lanzarote.
López García, José, Granada.
López Ganzález, Rafael, Alajár.
López Ocaña, Juan, Ciudad.
Luis Pinilla, Emilio, Estella.
Maciá Catalán, Juan, Medina Sidonia.
Makle Aguirre, Tarsilo, Durango.
Mazo Picazo, Rafael, Valencia de Alcántara.
Mallada Díaz, Joaquín, Moreda.
Maqueda Reina, Miguel, Marchena.
Manzano Montero, Fermín, La Adrada.
Marchena Cañete, Angel, Luque.
Marco Sánchez, Lorenzo, Pesqueira.
Márquez Montero, Manuel, Higuera Sierra.
Maroto Fernández, Enrique, Pamplona.
Mateos Berenguer, Francisco, Almería.
Martín Batuecas, Honorio, Pozuelo de Zarcón.
Martín Ventaja, José, Almería.
Martínez Carrasco, José, Córdoba.
Martínez Castillo, José, Santander.
Martínez Estaregui, Manuel, Zaragoza.
Martínez García, José, Albacete.
Martínez García, Juan, Murcia.
Martínez García, Rafael, Almería.
Martínez Larrayoz, Julián, San Sebastián.
Masip Márquez, Daniel, Barcelona.
Mayoral Mora, Jorge, Don Benito.
Mejías Rodríguez, Antonio, Zaíno.
Menlleu, José, Morón.
Méndez Salas, Emilio, Badajoz.
Mercader Saavedra, Francisco, Alcantarilla.
Montaña González, Joaquín, Villafranca del Bierzo.
Montejano, Moreno, Vicente, Madrid.
Moral Cabeza, Manuel, Carmona.
Moreno Díaz, Serafín, Reinosa.
Moreno Fernández, Angel, Falces.
Moreno Gómez, Francisco, Villanueva del Fresno.
Moreno Martínez, Gabriel, Mieres.

Moreno Rodríguez, José, San Fernando.
Moreno Moreno, Miguel Antonio, Campos del Río.
Moreno Quijada, Alberto, Cartagena.
Moreno Serrano, Antonio, Mocín.
Moreno Rodríguez, Telesforo, Albacete.
Morlán Novillo, Desiderio, Madrid.
Moyano Casamayor, Guillermo, Vélez.
Muñiz Casas, Juan, Algeciras.
Muñoz Nieto, Joaquín, Alcira.
Muñoz Nieto, José, Badajoz.
Navarro Durán, Francisco, Cáceres.
Nodar López, Manuel, La Habana.
Negro Castro, Juan, Alhama.
Ocañas Serrano, Lorenzo, Córdoba.
Olaya Pomares, Julio, Elda.
Oliver Sevillano, José, Tomares.
Oliva Jiménez, Matías, Telde.
Olmos Hernández, José, Murcia.
Oroquieta Arbiol, Gerardo, Zaragoza.
Ortiz de Zárate, Faustino, Vitoria.
Palacios Cueto, Teodoro, Santander.
Pastor Justón, Pascual, Alcañiz.
Peláez Giménez, Antonio, Almonte.
Pelayo García, Isidro, Santa Cruz de Tenerife.
Peña Braza, José, Vejer de la Frontera.
De la Peña Hernández, Leonardo, Madrid.
Perral Alfaro, Jesús, Bilbao.
Pereda Zorrilla, Miguel, Medina de Pomar.
Pereiro Cruces, Jaime, Porriño.
Pérez Díaz, José, Arjonilla.
Pérez Elizaguirre, Ramón, Santander.
Pérez de Gallego, Pedro, Madrid.
Pérez Martín, Julián, Mérida.
Pérez Pérez, José, Puebla del Caramiñal.
Pérez Pérez, Juan, Cabeza Mesala.
Pérez Sánchez, Jesús, La Coruña.
Pestaña Fernández, Gumersindo, León.
Pérez Rueda, Antonio, Taberna.
Piñeiro Díaz, Enrique, Buenos Aires.
Plaza Delgado, Tomás, La Carolina.
Poquet Guardiola, Joaquín, Valencia.
Rosales Jiménez, Francisco, Granada.
Fiug Arnosí, José María, Puente Reina.
Quintana Méndez, José María, Villalba.
Quinteiro, Manuel, Pontevedra.
Raedo Hidalgo, José, Bilbao.
Ramell Colomer, Claudio, Lopera.
Ramos Arribas, Máximo, Bernardos.
Ramos Pérez, José Antonio, Murcia.
Remón López, Mariano, Tetuán.
Rodríguez Esteves, José Alberto, Lisboa.
Rodríguez Fernández, Eusebio, Zamora.
Rodríguez Martín, Manuel, Las Palmas.
Rodríguez Reigosa, José, Vigo.
Rodríguez Rodríguez, Hermógenes, Salamanca.
Rodríguez Rodríguez, Victoriano, Barcarrota.
Roja Rojo, José, Sebares.
Romero Carreira, José, Solveira.
Román Durán, Antonio, Oliva de Mérida.
Ruano Ferrer, José, Almansa.
Ruiz Jiménez, Salvador, Málaga.
Ruiz Martínez, Jesús, Naldo.
Ruiz Mesa, Cándido, Montilla.
Sáez Garrido, Francisco, Alicante.
Sagrado Vilumbrales, Félix, Burgos.
Sainz de Baranda, Emilio, Santander.

Sainz del Peral, Miguel, Santander.
Salamanca Salamanca, Angel, Escalonilla.
Sa'dañias Puras, Lucio, Valladolid.
Salvador Alcaraz, Felipe, Istinción.
Salvador Tebar, Juan, Guencija.
Sánchez Escribano, Filiberto, Villalba.
Sánchez Gómez, Ramón, San Fernando.
Sánchez Lozano, Manuel, Alicante.
Sánchez Medina, Francisco, Tuineger.
Santacruz Pellin, Francisco, Novelda.
Santamaría García, Ramón, Puebla del Caramiñal.
Santiago Cruz, Andrés, Linares.
Laso Marín, Bartolomé, Santa Bárbara.
Serrano Serrano, Manuel, Torrejoncillo.
Serra Schlaefle, Ricardo, Pforzheim Badem.
Sierra Paz, Guillermo, Boiro.
Sos Pascual, Vicente, Castellón de la Plana.
Sova del Campo, Manuel, Cabarceno.
Suárez Egido, José, Puenteseguro.
Suárez Segura, Antonio, Almería.
Suero Núñez, Hermenegildo, Jenelva.
Tamayo Alvarez, Antonio, Bilbao.
Pereda Abad, José, Burgos.
Teruel López, Pedro, Huércal Overa.
Torregrosa Ortola, Francisco, San Juan.
Torres Abad, Antonio, Valencia.
Torres Pérez, José, Porcuna.
Uriel Lozano, José, Buenos Aires.
Valenzuela Gómez, Juan, Porcuna.
Vargas Carrasquilla, Julián, Carolines de Villa Verde.
Vázquez García, Benjamín, Pontevedra.
Vaz Bonifacio, Isidoro, Salorino.
Vázquez Rodríguez, José, Aracena.
Velasco García, Francisco, Medina del Campo.
Velasco Pérez, Miguel, Casarubios del Monte.
Vélez Felipe, Manuel, San Fernando.
Vergara Galán, Elías, Madrid.
Vernal García, José, Tuerja.
Vicente Giráldez, Constante, La Guarlia.
Villanueva Flórez, Julio, Valladolid.
Zamora Pardo, Cándido, Cabezarados.
Zarza Sánchez, Francisco, Almonaster la Real.
Zas Abilleira, Manuel, Lugo.
Aixala Costa, Victoriano, Alcarraz.
Alonso Figueras, Pascual, Bilbao.
Antonio Villalba, Mario, Bilbao.
García Martínez, Vicente, La Coruña.

El ministro del Ejército, al hacer pública esta relación, se considera en el deber de hacer constar, para satisfacción y orgullo de todos los españoles, la entereza y gallardía de estos hombres, que primero lucharon noblemente y con su igual heroísmo en defensa de nuestros sagrados ideales, y después, en el cautiverio, han sabido demostrar al mundo con su ejemplar conducta el duro temple de nuestra raza.

Bajo la dirección del Caudillo Franco se sigue trabajando con el máximo afán para repatriar a los que quedan aún en Rusia, y en ello pondremos toda nuestra alma. En día tan feliz para la Patria nuestro recuerdo va, en primer lugar, para los que allí cayeron, dando todo por la grandeza de España.

Los que ahora llegan cumplieron con su deber; los demás, en nombre de la Patria agradecida, cumpliremos el nuestro.

Certina

EL RELOJ DE PRESTIGIO MUNDIAL



CERTINA es el reloj de marca construido íntegramente en su propia fábrica, **FUERTE, ELEGANTE, PRECISO** y de precios asequibles.



Concesionario exclusivo: RELOJERIA ATALAYA, Avenida Fernández Ladreda, 6. Segovia.

Aquí todos los DEPORTES

FUTBOL EN PRIMERA DIVISION XXV JORNADA DE LIGA

EL CORUÑA OBTUVO UNA INESPERADA VICTORIA en NERVION

Empató el At. de Bilbao en Atocha y el Valencia perdió ampliamente en Gijón

A una muy mala tarde de Pazos se debió la derrota del Real Madrid en Zorrilla EN ATOCHA

El partido de la máxima expectación de la jornada agotó las localidades de Zorrilla con una antelación desconocida en Valladolid. Hubo prisa por adquirir las entradas y se madrugó para no correr el riesgo de quedarse sin ver al Madrid, del que se esperaban grandes cosas a fin de asegurarse una victoria que le facilitara definitivamente la obtención del título. Y las hizo, efectivamente, con un fútbol sereno que contrastaba con el nervioso de los vallisoletanos, impotentes para impedir el trenzado de los madrileños, y lo que era peor, para evitar el muy inquietante tres a uno del Madrid que hizo creer a este equipo que tenía ganado el partido. Confiado en que así sería, se limitó a gastar los minutos de la segunda parte sin emplearse a fondo y sin replegarse y en esto estuvo su desgracia, porque en seis minutos del último cuarto de hora el Valladolid marcó tres goles—dos verdaderamente regalados por Pazos—, alzándose con una victoria que dejaría perplejos a los espectadores que habían abandonado el campo por dar como segura la victoria del Madrid a causa de los dos tantos que llevaba de ventaja. En los últimos momentos presionó mucho el once madrileño, pero los del Pisuerga aguantaron bien el empuje y se quedaron con los puntos, dejando a los otros con dos palmas de narices y en situación que al menor tropiezo se le vuelva un título que trata de arrebatarse el Barcelona.

Si en el campo de Nervión fué suficiente lo de Campanal para que estuviera como en las fiestas grandes, al de Atocha le bastó la siempre latente rivalidad vasca para que también registrara un entrada de las que gustan a los depositarios de los grandes y pequeños clubs. Miles de bilbaínos acudieron a esa para ellos imperiosa llamada que significaba el jugar su Atlético frente a la Real. Y todos, forasteros y locales, quedaron satisfechos porque el partido tuvo el típico signo de aquellos de los campeonatos regionales de impercedera memoria. El Atlético de Bilbao alineó a los viejos Zarra, Panizo y Gainza, pero los jóvenes Maguregui y compañía se encargaron de probar que solo ellos pueden cosechar unos laureles que les están vedados ya a los que tantos días de gloria dieron a los colores bilbaínos. A cargo de los noveles—algunos con el marchamo de internacionales apenas hechos—corrió lo mejor del magnífico encuentro, terminado en empate, pues los veteranos no lograron otra cosa que no fuera encubrir su merma de facultades con esa sapiencia adquirida con los años que ahora son pesado lastre que aprisiona los pies en un césped testigo antes de tantas proezas de esos jugadores con los que ya no se puede contar.

La F. I. F. A. no ha aceptado aún la dimisión del señor Muñoz Calero

Continúan las gestiones para celebrar el encuentro América-Europa, a ser posible el 8 o el 10 de Julio

Madrid, 29.—Don Armando Muñoz Calero ha hecho unas declaraciones a un periodista madrileño en las que, al preguntársele si le ha sido aceptada su dimisión por la F. I. F. A., el señor Muñoz Calero contestó diciendo que presentada su dimisión por carta a los distintos miembros de la F. I. F. A., el presidente Mr. Rimet, le ha contestado que por su parte no puede aceptarla hasta que diga su última palabra el Comité ejecutivo de este organismo internacional. El señor Muñoz Calero continuó diciendo que espera la apremiante contestación y que, mientras tanto, hará todo lo posible por seguir defendiendo como hasta ahora lo ha hecho, al fútbol español, y, por lo tanto, a la Patria, dentro de este puesto. A tal efecto—dijo también—espero que la nueva Federación Española de Fútbol cambie impresiones conmigo para resolver los problemas planteados, entre ellos el que supone la celebración en Madrid del partido América-Europa. Y agregó que si este encuentro no pudiese celebrarse el día 6 de Junio, por motivo de los Campeonatos del Mundo, solicitará el oportuno permiso de la F. I. F. A. para que pueda jugarse el 8 ó el 10 de Julio, formándose los equipos con los jugadores más destacados en el mencionado Campeonato.

EN NERVION

A tanto ha llegado el disgusto producido por la eliminación de España del Campeonato del Mundo, que el Nervión sevillano registró una gran entrada en este partido—que hubieran presenciado muy pocos millares de aficionados en circunstancias normales—, porque la gente estaba deseosa de rendir homenaje de afecto a Campanal por haberse batido en Estambul y en Roma con un genio del que no dieron señales varios de los compañeros que tuvo en los dos partidos que vistió la camiseta roja. Lo demás importaba poco, porque ya los puntos ni daban ni quitaban a ninguno de los dos equipos. Sin duda por esto el Sevilla puso poco coraje y entusiasmo, por lo que su fútbol resultó menos ligado, profundo y brioso que el del Coruña, siendo por lo tanto justo que los gallegos marcaran un gol en cada tiempo, el segundo en penalty bien ejecutado por Zubietta. Al final apretó algo más el once local, pero no pudieron conseguir otra cosa que el gol del honor, marcado por Pepillo en las postrimerías del encuentro. Con esto y con la injusta anulación por el señor Mazagatos de un gol al Sevilla, los dos puntos se fueron a Galicia, como reserva por si el domingo hicieran falta, que posiblemente no será así de jugar el Coruña en Riazor un fútbol parecido al que hizo ayer este equipo en Nervión.

En Las Cortes

Catastrófica tarde de los dos porteros ovetenses. Eso de que le digan a uno que la delantera del Barcelona no es la de antes—afirmación hecha en el propio campo de Las Cortes—después de saber que el partido terminó con el tanto de nueve a cero, tuvo que parecerse una tomadura de pelo del informante catalán. Mas cuando supimos de la catastrófica tarde de Argila dejando pasar tres o cuatro balones que para un portero de categoría regional y la no menos calamitosa del sustituto, Pita, haciendo otro tanto, la seriedad del informante quedó en el lugar a que tenía perfectísimo derecho. El partido no tuvo otra historia que esa de la pobrísima actuación de ambos metas ovetenses, la concurrencia a la importante lesión de Segarra y la de un juego del Barcelona, falto de profundidad aunque muy ligado. Si esto perdura—como es de suponer—y lo otro se corrige, cosa que también cabe esperar, el domingo verán los coruñeses un gran encuentro y de muy difícil pronóstico en las quintas, toda vez que también ayer demostró el Coruña, en Sevilla, que sabe hacer un fútbol de primerísima calidad ante el que puede sucumbir cualquiera de los que militan en la División de honor. Y en esta ocasión procurará hacérselo para tapar la boca a la gente que desde ahora mismo ven visiones por aquello de los formalizados traspasos de los jugadores coruñeses Moll y Suárez al Barcelona.

En La Victoria

Mazagatos promovió un gran escándalo al anular un gol al Jaén. La historia se repite. El domingo anterior armó una gran marimorena Fombona en El Sardinero por conceder injustamente un gol al Barcelona y ayer Mazagatos dió un mitin de escándalo mayúsculo en La Victoria, por negar validez a un tanto del Jaén al decir de la gente un gol como una casa. Y si aquello influyó en el curso del partido hasta el punto que perdieron los catalanes, en esta del campo jienense no sabemos qué decir, toda vez que el dos a cero que tenía el Osasuna se trocó al final del apasionante encuentro en ese cinco a tres favorable al Jaén y esto a pesar del coraje y entusiasmo puestos por los navarros en la lid hasta el último momento. Por lo que fuera, los puntos no viajaron a Navarra y ahora están los dos equipos ayer contendientes igualados de todas, todas, para que sean ellos los que jueguen la liguita de la promoción, si los que tienen dos negativos menos—Valladolid, Celta y Atlético de Madrid—no caen en barrena.

EN EL METROPOLITANO

Como en otros partidos jugados en El Metropolitano, el Atlético de Madrid tuvo un primer tiempo poco brillante, a pesar de que los puntos le eran muy necesarios, pues con los dos negativos que figuran en su haber—mejor estaría decir en el debe—el perder el partido le representaba colocarse de nuevo en una situación peligrosa. Por esto y porque el Santander se había adelantado en el marcador conservando su ventaja en todo el primer tiempo, hubo justificada inquietud en el graderío de los socios, hasta que Silva—ese canario que cuando canta es una orquesta completa—consiguió dejar atrás a los montañeses con dos certeros cabezazos. El dos a uno sereno los nervios en las filas rojiblancas y a partir de entonces no hubo en el campo más que un equipo que trenzara el fútbol. Dominó intensamente el At. de Madrid, y producto de ese dominio fueron los goles de Callejo y Coque que acabaron de redondear la merecida victoria del equipo que no existió en el primer tiempo y que en el segundo demostró estar en condiciones para llegar lejos en la Copa y, por supuesto, para darle la batalla al Barcelona el último día de la Liga, en cuya fecha hará otro tanto con el Madrid el Español en Sarriá, porque así está escrito desde el momento mismo en que los merengues y azulgranas están disputándose el título de campeón palmo a palmo.

La Liga en Segunda División

PRIMER GRUPO

Intrascendente empate del Avilés en Barcelona. Los "caseros" resultados de los partidos dejan la clasificación en el mismo estado que estaba antes de celebrarse todos los encuentros de la jornada de ayer, pues la única novedad tenida ha sido el empate del Avilés en el campo del España Industrial, sin trascendencia alguna para los puestos de la cabeza y los de abajo, que son los que ahora principalmente interesan. Los que empataron quedan en la zona intermedia y a nadie han favorecido ni perjudicado con ese empate.

La jornada ha sido de lo más casera que puede darse, pues ni siquiera el Alavés ha podido conquistar un punto en Torrelavega, como podía esperarse de la notable diferencia en la puntuación de ambos equipos. La victoria de los santanderinos tiene importancia suma para ellos, ya que han salvado el escollo difícilísimo del descenso. En cambio los alaveses han sido rebasados por el Baracaldo, perdiendo la oportunidad que te-

SEGUNDO GRUPO

Venció el Jerez en el campo del colista y empató el Málaga en Badajoz. No porque fuera esperada de tener importancia la victoria obtenida por el Jerez en el campo del descendido Mallorca. La tiene—y mucha—para los jerezanos porque han eliminado dos negativos y como quedan con sólo dos, está muy dentro de lo posible que se vean libres de tener que jugar la promoción para el descenso, ya que el Melilla y el Alcoyano se encuentran en peor posición que ellos al sumar mayor número de puntos negativos.

EL FRANCÉS MIMOUN GANO EL «CROSS DE LAS NACIONES»

ESPAÑA se clasificó en cuarto lugar. Bradford Birdge (Birmingham), 28.—El francés Alain Mimoun ha ganado el «Cross de las Naciones», cubriendo el recorrido en 47 minutos. El primer español, Amorós, se clasificó el undécimo. Por equipos, ocupó España el cuarto lugar.

RESULTADOS en la TERCERA DIVISION

LA QUINIELA GANADORA

PRIMERA DIVISION	
Sevilla-Coruña	2
Barcelona-Oviedo	1
At. Madrid-Santander	1
Real Sociedad-At. Bilbao	X
Real Jaén-Osasuna	1
Valladolid-Real Madrid	1
Gijón-Valencia	1
Celta-España	1
SEGUNDA DIVISION	
Las Palmas-Alcoyano	1
Mallorca-Jerez	2
Castellón-Linense	X
Badajoz-Málaga	X
Murcia-Melilla	1
España Tánger-Hércules	1

Grupo primero	
San Martín, 5; Pontevedra, 3; Calzada, 1; Arsenal, 1; Arosa, 3; Orense, 1; Lemos, 1; Turista, 1; Ponferradina, 2; Santiago, 0; At. Zamora, 3; Turón, 1; Marin, 5; J. Leonés, 3; Juberál, 3; Lugo, 0.	
Grupo segundo	
Indauchu, 5; Huesca, 2; Burgos, 2; Izarra, 1; Erandio, 3; Portugalete, 2; Numancia, 0; Sestao, 1; Binefar, 2; Anaitasuna, 1; Mirandés, 2; Mondragón, 0; Basconia, 2; Begoña, 2; Tudelano, 2; Rayo C., 0; Azcoyen, 1; Guecho, 2.	
Grupo tercero	
Gerona, 0; Europa, 0; Vich, 7; Horta, 1; Tarragona, 2; Mataró, 4; Maracor, 8; Tarrasa, 1; Constancia, 1; At. Baleares, 0; San Andrés, 2; Mahón, 1; Sans, 2; Reus, 1; Manresa, 7; Tortosa, 1; Granollers, 4; San Martín, 4.	
Grupo cuarto	
Emeritense, 2; Guadalajara, 1; San Lorenzo, 2; Don Benito, 1; Marconi, 2; Amistad, 0; Cuatro Caminos, 3; Extremadura, 1; Manchego, 4; Rayo Vallecano, 0; Plus Ultra, 1; Calvo Sotelo, 1; Cacereño, 5; Giron, 0; Arenas de Zaragoza, 1; Aranjuez, 0; Toledo, 3; Calatayud, 1.	
Grupo quinto	
Hellín, 0; Naval, 0; Aspense, 1; Levante, 1; Eldense, 2; Catarroja, 1; Elche, 4; Albacete, 1; Alicante, 6; Yeclano, 1; Lorca, 3; Orihuela, 1; Peña Soriano, 0; Villena, 2; Alciria, 1; Gandía, 0; Cartagena, 1; Novelda, 0.	
Grupo sexto	
Sevillana, 0; Algeciras, 0; Valdepeñas, 3; Cádiz, 2; Martos, 1; Ceuta, 1; Ilturgi, 2; Ubeda, 1; Huelva, 2; Almería, 1; Larache, 5; R. Granadá, 1; Español, 6; At. Malagueño, 0; Betis, 1; Utrera, 4; San Fernando, 0; Córdoba, 0.	

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Primera División						2.ª División (1.º grupo)						2.ª División (2.º grupo)														
J.	G.	E.	P.	F.	C. P.	J.	G.	E.	P.	F.	C. P.	J.	G.	E.	P.	F.	C. P.									
Real Madrid	26	15	6	5	63	38	36	+ 10	Baracaldo	26	17	3	6	55	27	37	+ 11	Málaga	26	14	5	7	49	27	33	+ 9
Barcelona	26	15	4	7	69	32	34	+ 8	Alavés	26	15	6	5	61	34	36	+ 10	Las Palmas	26	14	5	7	47	32	33	+ 5
Sevilla	26	14	2	10	50	38	30	+ 2	Lérida	26	14	4	8	52	39	32	+ 6	Hércules	26	15	3	8	50	37	33	+ 7
Valencia	26	12	5	9	59	42	29	+ 5	Leonesa	26	14	3	9	58	41	31	+ 5	At. de Tetuán	26	15	1	10	58	38	31	+ 5
Español	26	11	6	9	39	28	28	+ 2	Zaragoza	26	11	5	10	68	47	27	+ 1	Granada	26	14	2	10	49	32	30	+ 4
At. de Bilbao	26	11	6	9	47	37	28	+ 2	Eibar	26	9	8	9	48	47	26	+ 1	España	26	14	1	11	54	46	29	+ 3
Coruña	26	11	5	10	35	39	27	+ 1	Ferrol	26	11	4	11	40	41	26	+ 1	Castellón	26	14	1	11	57	49	29	+ 3
Santander	26	10	7	9	41	49	27	+ 1	Sabadell	26	11	4	10	45	48	26	+ 2	Tenerife	27	12	4	11	51	40	28	+ 4
Real Sociedad	26	9	7	10	38	49	25	+ 1	E. Industrial	26	8	9	9	52	43	25	+ 1	Linense	27	12	3	12	44	53	27	+ 1
At. de Madrid	26	9	6	11	52	44	24	+ 2	Avilés	26	8	9	9	43	54	25	+ 1	Badajoz	26	9	7	10	58	46	25	+ 1
Celta	26	10	4	12	38	45	24	+ 2	Logroñés	26	11	2	13	58	46	24	+ 2	Murcia	26	9	6	11	41	45	24	+ 2
Valladolid	26	10	4	12	42	51	24	+ 2	Caudal	26	9	6	11	31	40	24	+ 2	Jerez	26	10	4	12	39	47	24	+ 2
Osasuna	26	10	2	14	35	48	22	+ 4	Torrelavega	26	10	2	14	30	57	22	+ 6	Alcoyano	26	8	7	11	32	51	23	+ 3
Jaén	26	9	4	13	45	66	22	+ 4	Salamanca	26	7	5	14	37	45	19	+ 7	Melilla	26	9	4	13	31	52	22	+ 4
Oviedo	26	8	4	14	26	46	20	+ 6	Felguera	25	6	5	14	34	57	17	+ 7	Mestalla	26	9	2	15	45	53	20	+ 6
Gijón	26	7	2	17	37	65	16	+ 10	Escoriaza	26	6	5	15	33	61	17	+ 7	Mallorca	28	3	3	22	38	96	9	+ 19

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CAJIDAD, ELEGANCIA, PRECISION

RELOJES GAMA

APARTADO, 385 - MADRID

HIDHOY MISMO, CATALOGO GRATIS

¿Entrarán Estados UU. en la guerra de INDOCHINA?

▲ Lo harán si fracasa la Conferencia de Ginebra

Dijen (Francia), 29 (4 t.).—Los Estados Unidos entrarán en la guerra de Indochina si en la futura Conferencia de Ginebra no se obtiene resultado positivo, ha declarado en una reunión política en esta ciudad el influyente diputado radical-socialista Pierre Mendès-France, decidido partidario de un arreglo con el Vietnam.

Señaló que sigue opinando que la única solución satisfactoria del conflicto indochino puede ser la resultante de negociaciones directas con los comunistas, y afirmó que si la Conferencia ginebrina fracasa, norteamericanos y chinos se verán enfrentados en una terrible guerra asiática que amenazará gravemente la paz del mundo.—Efe.

UN FUERTE TERREMOTO ha sacudido esta mañana a Málaga

Las esferas de los sismógrafos acusaron el seísmo durante veintisiete minutos

TAMBIEN EN JAEN Y EN LINARES SE SINTIO LA SACUDIDA

Málaga, 29.—Un fuerte terremoto ha sacudido a la ciudad esta mañana con una intensidad como hace muchos años no se recuerda. El fenómeno, que se inició según datos de la estación sísmológica a las 7 h. 17 m. 24 s., hora española, tuvo tres réplicas: Las dos primeras muy fuertes y con una duración de más de un minuto. La alarma ha sido general y no pocas personas se levantaron de sus lechos y se lanzaron a las calles.

UNO DE LOS SEGOVIANOS QUE VIENEN CON LOS REPATRIADOS DE RUSIA NO PERTENECIO A LA DIVISION AZUL

▲ MAXIMO RAMOS ARRIBAS, que salió de Bernardos siendo casi un niño, marchó voluntariamente a Rusia desde la Escuela roja de Pilotos de Aviación, de Alcantarilla

Después de las noticias de esta mañana referentes a los dos segovianos que vienen entre los repatriados españoles de Rusia, y respecto a Máximo Ramos Arribas, de Bernardos, de quien informáramos que salió de muy joven de dicha localidad, viviendo después en Asturias y Madrid, conocido el domicilio de la madre en la capital de España, calle de Bravo Murillo, número 60, hemos indagado en otras fuentes de información, con objeto de facilitar más detalles a nuestros lectores.

Las noticias que recibimos esta tarde desde Madrid, nos sorprenden comunicándonos que Máximo no marchó desde dicha capital a la División Azul, sino que hallándose durante nuestra guerra de Liberación en lo que fué zona roja, y destinado en la Escuela de Pilotos de Aviación de Alcantarilla, fué voluntariamente a la U. R. S. S. con otros varios españoles.

Asimismo se nos informa que uno de sus hermanos murió en el frente rojo de Navalperal, durante el Movimiento Nacional.

Es pues más que probable que con él vengan, entre los ex cautivos, otros que puedan estar en idénticas circunstancias.

DOS PERSONAS heridas en accidente de automóvil cerca de VEGANZONES

En la tarde de ayer, alrededor de las siete y media, en la carretera comarcal 503 de Segovia a Zamora por Arévalo, en las inmediaciones del pueblo de VEGANZONES, ocurrió un accidente a consecuencia del cual resultaron dos personas heridas.

Don Elaño Valle Borreguero y su esposa doña Saturnina Sánchez Ferrero, domiciliados en Talavera de la Reina, comerciantes, se habían apeado por unos minutos de su automóvil, que habían dejado al borde de la carretera.

En la misma dirección que ellos, hacia esta capital, venían dos camiones, uno de éstos remolcado, conducidos por don Gregorio Hernández González, que conducía el primero de ellos, y don Saturnino Horcajo Mateanz, conductor del remolcado, y al llegar a la altura del automóvil que se encontraba parado, al camión remolcado se le torció la dirección, por lo que dió un golpe al automóvil que cayó a la cuneta sobre el matrimonio mencionado.

Los heridos fueron trasladados a esta capital en la ambulancia del Instituto de Sanidad, siendo hospitalizados en la clínica del doctor Gila.

Doña Saturnina Sánchez padece herida contusa en la región temporal sección del pabellón auricular del lado derecho, conmoción cerebral y fractura del mango del esternón. El señor Valle Borreguero padece fractura de costillas, fractura de plátanos tibiales del lado izquierdo y contusión con erosiones en ambas rodillas. El estado de estos heridos ha sido calificado de grave, mas, según nos ha informado el señor Gila, dentro de la gravedad han experimentado, de ayer a hoy, una leve mejoría.

UNA NIÑA ARROLLADA, SIN CONSECUENCIAS, POR UN AUTOMOVIL

Cuando esta mañana la niña María Elena Lozano, de dos años y medio de edad, hija de D. Juan Lozano Botas, capitán de Artillería con destino en el Regimiento de guarnición en esta plaza y domiciliado en Corpus, 7, se encontraba jugando en la Plaza de Franco, en la afera del Ayuntamiento, inesperadamente echó a correr hacia la calzada en el preciso instante en que por ella pasaba una furgoneta de matrícula M-60997. El conductor del vehículo frenó rápidamente, a pesar de lo cual, la niña fué arrollada por el auto, produciendo la alarma consiguiente entre el público que se encontraba en la mencionada plaza. Mas al sacar a la pequeña María Elena de debajo del coche, pudo apreciarse que no sufría ninguna herida, reduciéndose todo al consiguiente susto.

Celebramos, pues, que el accidente no haya tenido las graves y lamentables consecuencias que en un principio se creyó.

Guillaume, herido en accidente en una cacería

Marraquex, 29 (4 t.).—El residente general francés, general Guillaume, ha resultado herido a consecuencia de una caída del mulo que montaba, en una cacería de jabalíes. Esta era en honor del almirante norteamericano William Fechteller y estaba organizada por El Glauí, el general Guillaume fué trasladado, muy doloroso, al hospital de esta localidad, para ser reconocido por rayos X, y luego pasó a su residencia en un coche.—Efe.

El Sr. Planell INAUGURA UN NUEVO ALTO HORNO EN SAGUNTO

Será capaz de producir 300 toneladas de acero diarias

En este mismo año quedará doblada la producción

Valencia, 29.—El ministro de Industria, señor Planell, ha inaugurado esta mañana un nuevo alto horno en la factoría de Altos Hornos de Vizcaya del puerto de Sagunto, y cuya capacidad de producción es de cien mil toneladas de lingote. El ministro llegó acompañado del subsecretario del departamento, don Alejandro Suárez; director general de Minas, don Enrique Conde; director general de Industria, don Eugenio Rugaría, y gobernador civil y jefe provincial del movimiento, que acudió a recibir a don Joaquín Planell al límite de la provincia.

En la factoría esperaban al ministro don Víctor Chavarrí, presidente del Consejo de Administración de Altos Hornos de Vizcaya; don Antonio Goyoaga, gerente de la Empresa, y el director de la factoría de Sagunto señor Rouré, junto con el alto personal de la casa. De Valencia acudieron todas las autoridades y también estuvieron presentes las autoridades y jerarquías locales.

VISITA A LAS INSTALACIONES

El ministro y su séquito recorrieron las factorías visitando en primer lugar el puerto, y dirigiéndose después al alto horno que se inauguraba. Después de bendecido por el arzobispo, revestido de pontifical, el ministro prendió fuego al horno en medio de grandes aplausos de los asistentes. A continuación, el señor Planell y sus acompañantes recorrieron las instalaciones entre ellas el horno de acero número 6 recientemente construido y ya en producción y los 7 y 8 en construcción, con capacidad de ocho toneladas. Todas estas nuevas instalaciones que se calcula estarán terminadas en este año darán lugar a una producción de más de trescientas mil (300.000) toneladas de acero laminado, consumiendo 440.000 de mineral, es decir, que quedará doblada la producción.

El alto horno número 3 inaugurado tiene 20,45 metros de radio y 3,96 de diámetro de crisol, siendo capaz para una producción de trescientas toneladas en veinticuatro horas de marcha normal. Después de recorrer las factorías, el señor Planell y sus acompañantes visitaron el magnífico sanatorio propiedad de la Empresa, con destino a sus empleados. A media tarde los ilustres visitantes fueron obsequiados con un almuerzo. El ministro emprenderá viaje de regreso a Madrid, esta misma tarde en avión. Cifra.

En más de un domicilio, lámparas, platos, cuadros y otros enseres cayeron al suelo y en la barriada de El Palo los cables, al establecer contacto, hicieron saltar fuertes chispas eléctricas. La estación sísmológica no ha podido precisar todavía con exactitud el epicentro e intensidad del terremoto debido a que las agujas saltaron varias veces de los sismógrafos. Las esferas han estado acusando manifestaciones de terremoto por espacio de 27 minutos.—Cifra.

Rotura de cornisas, aleros y cristales en Jaén

Jaén, 29.—A las 7,20 de la mañana se ha producido un movimiento sísmico en esta ciudad de unos siete segundos de duración y de regular intensidad. Se produjo la consiguiente alarma, ya que el mismo se notó en toda la ciudad. Hubo rotura de cornisas, aleros de tejados y cristales.—Cifra.

En Linares fué precedido de un gran ruido subterráneo

Linares, 29.—Esta mañana, hacia las siete, se ha sentido un temblor de tierra que ha durado unos tres segundos aproximadamente, y que ha hecho mayores algunos edificios. Fue precedido de gran ruido subterráneo. La dirección del mismo ha sido Este-Oeste.—Cifra.

También se apreció en Toledo y en Tángr

Tánger, 29.—A las 6,20 horas se sintieron en Tánger dos sacudidas sísmicas. La primera de mayor duración duró ocho segundos. Hace dos meses se registró otro temblor de tierra menos intenso que éstos.—Cifra.

Toledo 29.—A las seis horas, dieciocho minutos y treinta segundos de hoy (hora solar), los aparatos del Observatorio Geofísico de esta capital registraron un seísmo de carácter muy intenso, en dirección Sur. La distancia epicentral no ha podido ser determinada con exactitud.

El seísmo ha sido registrado en Stuttgart

Stuttgart, 29 (urgente).—El Observatorio ha registrado un fuerte terremoto cuyo epicentro se cree situado a unos 1.450 kilómetros en dirección Suroeste, probablemente en el Sur de España.

El temblor se registró a las 7,20 de esta mañana. Los técnicos dicen que la lectura de los sismógrafos indica que la sacudida fué más fuerte que en otras partes, a unos 400 kilómetros al Sur de Madrid.—Efe.

Campeón de fumadores

111 minutos y 53 segundos fumando una pipa

Montreal, 29.—Paul Lauderbach, de cincuenta y tres años de edad, ha establecido una nueva marca mundial, de fumar en pipa, haciendo que ha realizado durante once minutos, cincuenta y tres segundos, en un estudio de televisión. Lauderbach será recompensado con una pipa de Club Maple Leaf.—Efe.

Acuerdo entre NAGUIB y el Consejo Revolucionario

La revolución continuará hasta que los británicos evacuen Suez

NAGUIB sufre un desmayo

El Cairo, 29 (Urgente) (4 t.).—El presidente Naguib ha sufrido un desmayo en el aeropuerto de Naza, donde estaba despidiendo al Rey de Arabia. El doctor Abraham El Mufti, especialista en enfermedades cardíacas, puso al presidente Naguib una inyección de atropina y dispuso que se le trasladase al hospital del aeropuerto. Personas allegadas al presidente dicen que su estado es «grave», Naguib está sometido a una intensa presión de ánimo de un mes, debido a sus divergencias con el Consejo Revolucionario.

YA SE ENCUENTRA REPUESTO

El Cairo, 29 (4 t.).—Una vez repuesto de su indisposición, el presi-

dente Naguib ha regresado a su residencia, al parecer considerablemente mejorado.—Efe.

SE HA LLEGADO A UN ACUERDO

El Cairo, 29 (4 t.).—El ministro de Orientación Nacional, Salah Salem, después de una reunión del Gabinete y el Consejo Revolucionario, anunció que se había llegado a un acuerdo en principio en la disputa con Naguib, y que inmediatamente serán estudiados los detalles.

El tráfico está virtualmente paralizado, porque los transbordadores del transporte están en huelga.—Efe.

EL CONSEJO REVOLUCIONARIO SEGUIRÁ EN EL PODER

El Cairo, 29 (4 t.).—El ministro de Orientación Nacional, Salem, ha indicado que el Consejo Revolucionario permanecerá en el Poder después del 24 de Julio, fecha fijada para la celebración de las elecciones para la Asamblea Constituyente.



También Dinamarca, por pequeña que sea, tiene su industria textil y con destino a ella fabrica las más variadas máquinas.

Partido político secreto para derribar a Tito

Se ha formado en YUGOSLAVIA

Viena, 29 (4 t.).—Noticias de Belgrado dan cuenta de que se ha formado en Yugoslavia un partido político «secreto» para luchar contra la dictadura de Tito. En los medios gubernamentales yugoslavos se dice que la noticia «es ridícula». La comunicación, escrita a máquina, en la que se daba noticia de la creación de dicho partido, fué entregada a mano, a los corresponsales de Prensa extranjeros, con la recomendación de que fuera quemada, una vez leída.

Más tarde, se recibieron llamadas clandestinas para asegurarse de que la carta había sido recibida. El anuncio de la formación del movimiento so-

cialista clandestino se ha hecho la víspera de la sesión plenaria del Comité central del partido comunista yugoslavo.

TEODOR HEUSS FIRMO EL TRATADO del Ejército Europeo

▲ Y los acuerdos contractuales con las potencias occidentales

Bonn, 29 (urgente).—El Presidente de la República Federal Alemana, Theodor Heuss, ha firmado los acuerdos contractuales entre Alemania occidental y las potencias occidentales, así como también del Ejército europeo. Al mismo tiempo ha ordenado que los dos sean publicados en la de la «Gaceta» de la República federal.—Efe.

FALTA LA RATIFICACION DE FRANCIA, ITALIA, BELGICA Y LUXEMBURGO

Bonn, 29 (4 t.).—Con la firma de los acuerdos contractuales y de tratado del Ejército europeo por parte del Presidente Heuss, la República federal alemana es la primera nación que completa la ratificación de ambos acuerdos.

Pero la Comunidad Defensiva Europea y su ideal de un Ejército supranacional de seis naciones no será realizada hasta que no sea ratificado también por Francia, Italia, Bélgica y Luxemburgo.

Los acuerdos contractuales que devuelven a Alemania occidental casi toda su soberanía a cambio de una contribución de 500.000 hombres para la Comunidad Defensiva, entrarán en vigor solamente después, que sean aprobados por el Parlamento francés, que no muestra hasta ahora inclinación por hacerlo pronto.—Efe.

El Atlético de Madrid campeón de España de balón-mano

El Barcelona, clasificado en 2.º lugar

Valencia, 29.—En el pabellón de los Deportes se han jugado las finales del Campeonato de España de balón mano, en sala. Primero se enfrentaron el Real Madrid y el Español de Valencia para disputarse los lugares tercero y cuarto del Campeonato; correspondiendo la victoria al equipo madrileño, por el tanteo de 21 a 9. La superioridad madridista fué abrumadora.

Se jugó a continuación la final, entre los equipos Atlético de Madrid y Barcelona, que terminó con la victoria de los rojiblancos por 13 tantos a 5.

Atlético de Madrid: Salvador, Hernández, Miner, Bravo, Espín, Barceña, Pienavieja, Vázquez y Somarriba.

Barcelona: Costa, Duch, Mésquer, P. Ros, Prehin, Palau, Franquesa y Villena.

Al final fueron entregados los trofeos a los vencedores, y fueron clamorosamente ovacionados los cuatro equipos, que tan brillantemente han llegado a estas finales.—Alfil.

La travesía del «Semiramis» con los repatriados españoles transcurre felizmente

Ayer oyeron misa en el barco

Llegarán a Barcelona el sábado

A bordo del «Semiramis», 29.—(Del enviado especial de la agencia Efe). Por primera vez desde hace muchos años, los prisioneros españoles que navegan rumbo a España, oyeron la santa misa a bordo del «Semiramis» ayer domingo. Muchos de ellos lloraban dominados por la emoción, sobre todo en el momento de alzar. La misa fué oficiada por el padre Caballero. La travesía transcurre felizmente. Se espera que el barco llegará al puerto de Barcelona el próximo sábado. Todos los repatriados muestran ansiedad sin límites de pisar tierra española.—Efe.

Terminó la Conferencia de Caracas

A fin de año se reunirá de nuevo en Río de Janeiro

Caracas, 29 (4 t.).—Como ya se ha anunciado, ha sido clausurada la X Conferencia Interamericana, habiendo suscrito el acta final delegados de 20 naciones americanas. Resulta en esa acta o «declaración de Caracas» la unión para luchar contra el comunismo internacional, de reafirmación del principio de no intervención, la repudiación del colonialismo en América y la consagración del derecho de asilo, como puntos políticos-jurídicos principales. A fines del corriente año se reunirá la Conferencia en Río de Janeiro para buscar soluciones a problemas económicos y financieros de las naciones del hemisferio.—Efe.